



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS BARRA DO CORDA

EDITAL Nº 29, DE 23 DE MAIO DE 2019

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO SUBSTITUTO

A Diretora Geral do Campus Barra do Corda, nomeada nos termos na Portaria nº 5.483, publicada no D.O.U no dia 16 de Setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 28, de 16 de maio de 2019, referente ao Processo Seletivo Simplificado, destinado à contratação de professor substituto para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para 1 (uma) vaga para Área: Administração, no Campus Barra do Corda, nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal de 1988, da Lei nº 8.745/93, e suas alterações:

1) No **item 4**, das inscrições, **subitem 4.1**:

ONDE SE LÊ: “As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado serão efetuadas **no período das 00h do dia 27 de maio** às 23h59min do dia 05 de junho de 2019, exclusivamente, de forma eletrônica, no site <https://portal.ifma.edu.br/concursos-e-seletivos>.”

LEIA-SE: “As inscrições para o Processo Seletivo Simplificado serão efetuadas **no período das 08h do dia 27 de maio de 2019** às 23h59min do dia 05 de junho de 2019, exclusivamente, de forma eletrônica, no site: https://seletivo.ifma.edu.br/geral/interface/Flogin_candidato.php?codconc= e para acompanhamento no endereço eletrônico: https://seletivo.ifma.edu.br/geral/interface/Flogin_candidato.php?operacao=ACOMPANHAMENTO”

2) No **item 6**, da prova didática, **subitem 6.3**:

ONDE SE LÊ: “A Prova Didática será realizada na cidade de Barra do Corda – MA, na sede do IFMA – Campus Barra do Corda, situada na BR 226, Km 303, s/n, Vila Nenzin, CEP: 65.950-000, **no dia 27 de junho de 2019**, com início às 08h00min e com término às 17h00min, obedecendo rigorosamente ao Cronograma de Sorteio e Realização da Prova Didática, elaborado de acordo com a ordem de inscrição do candidato.”

LEIA-SE: “A Prova Didática será realizada na cidade de Barra do Corda – MA, na sede do IFMA – Campus Barra do Corda, situada na BR 226, Km 303, s/n, Vila Nenzin, CEP: 65.950-000, **nos dias 26 e 27 de junho de 2019**, com início às 08h00min e com término às 17h00min, obedecendo rigorosamente ao Cronograma de Sorteio e Realização da Prova Didática, elaborado de acordo com a ordem de inscrição do candidato.”

3) No **Anexo I**, do quadro de vagas/áreas/temas da prova didática, na coluna requisitos mínimos:

ONDE SE LÊ: Graduação em Administração (Titulação mínima exigida de **Especialista**)

LEIA-SE: Graduação em Administração (**Bacharelado**)

4) No **ANEXO VII**, do Cronograma do Processo Seletivo Simplificado:

ONDE SE LÊ:

DATA OU PERÍODO	EVENTO
16/05	Publicação do Edital no D.O.U e no site do IFMA.

LEIA-SE:

DATA OU PERÍODO	EVENTO
Os 17/05	Publicação do Edital no D.O.U e no site do IFMA.

demais itens do Edital nº 28 de 16 de maio de 2019 permanecem inalterados.

Barra do Corda - MA, 23 de maio de 2019


Marinete Moura da Sila Lobo
Diretora-Geral Campus Barra do Corda